



魏鹏远资料图片

哥,你白搁这乱了 家里藏着一个亿 骑破自行车上班

2008年才大权在握

一位业内资深人士说,煤炭价格前几年暴涨,煤企日子普遍好过,不管是民营煤老板还是国有大型煤企的负责人大多衣着考究,而魏鹏远穿的衬衣、裤子一看就是便宜货,在开会或者考察时显得很“土气”。

毕业于辽宁工程技术大学的魏鹏远可称老煤炭人,但在魏鹏远的前半生里,煤炭行业一直是一个又穷又土的行业。在2002年以前,中国的煤炭价格长期维持在很低的水平,吨煤单价在140元以下。但随后煤炭在中国迎来了黄金十年,在国家放开煤价后,经济增长带来了煤炭需求的暴涨,

他在业内人眼中工作认真

2008年国家能源局从发改委独立出来,成为副部级机构,魏鹏远才当上煤炭司正处级副司长,负责项目改造、煤矿基建的审批和核准工作。此时,原本由发改委产业司和基建司负责的涉及技改等审批核准的职能也合并到煤炭司。2008年至今,魏鹏远终于迎来他人生中掌控权力最大的时期,但此时的魏已年逾五十,仕途发展空间有限。

对于有媒体报道的魏鹏远涉神华集团被举报事件的传闻,接近魏鹏远的消息人士认为这不太可能,一来魏

加之中国对煤炭加强安全治理,大量关闭了小煤窑,煤价十年间上涨近十倍,每吨单价一度涨至千元以上,直至2012年后才逐渐回落。

2008年中国的煤价涨至每吨1100元,在这之后的四年,是煤炭行业如火如荼发展的四年,亦是魏鹏远仕途最为得意的四年,一边是煤炭市场供不应求,另一边则是监管部门在严格把控安全生产关,大小煤矿都在千方百计地设法通过国家批准以便能开工生产。而魏鹏远正是从2008年开始才真正大权在握。

在此之前,魏鹏远很长一段时间郁郁不得志。

鹏远作为副司长介入贸易商和神华中下层管理人员不当交易的可能性不大,二来魏鹏远曾想把亲属安排到神华集团工作,遭神华集团领导拒绝,双方关系并不融洽。

魏鹏远也不是裸官。一位接近能源局的人士告诉记者,魏鹏远孩子曾留洋国外,现已回国工作。

在数位与魏鹏远打过交道的业内人士看来,魏鹏远不善言辞,但工作非常认真,经常加班加点。在网上搜索与魏鹏远有关的新闻,大多是魏在各地煤矿调研视察。据财经网

宋林被撤销政协委员资格



政协第十二届全国委员会第十五次主席会议,20日通过了关于撤销宋林政协第十二届全国委员会委员资格的决定,并将在政协第十二届全国委员会常务委员会第六次会议上追认。

4月17日,中央纪委监察部网站发布消息,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据新华社

江西副县长和纪委副书记聚众赌博

免职没商量

江西省纪委监察厅20日消息,该省南城县常务副县长曹志刚、南城县纪委副书记席新国等党员干部因赌博被通报,曹志刚、席新国被免职并获党内严重警告处分。

近期,江西省抚州市纪委、监察局根据省委巡视组移交的群众举报线索,严肃查处了曹志刚、席新国等党员干部参与赌博案件,并在全市通报。

经查,2014年3月份,南城县县委常委、常务副县长曹志刚、南城县纪委副书记席新国、南城县公安局金山口派出所所长邓民、南城县人口与计生委副主任章喜元、南城县公安局户政科科长包发龙、南城县社会人员章某、张某、严某8人,在该县农业局干部崔某家里吃午饭后赌博。

据中新社

年逾五十才当上国家能源局煤炭司副司长的魏鹏远经常骑一辆旧自行车上班。日前,魏被有关部门带走调查时,家中搜出上亿元现金并烧坏四台点钞机。多位接近魏鹏远的能源业内人士对此感到吃惊,因为魏平时衣着简朴,丝毫看不出家藏万贯。

江西人大原副主任陈安众道德败坏被双开 说明他与多名女性有不正当关系

日前,中共中央纪委对江西省人大常委会原副主任、省总工会原主席陈安众严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,陈安众利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或通过其特定关系人收受巨额贿赂;收受礼金;道德败坏,腐化堕落。

陈安众的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈安众开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

■ 相关链接

道德败坏背后的含义

梳理落马官员的作风问题通报,用词各有不同。除了“道德败坏”,还有“严重道德败坏”、“生活腐化”、“生活糜烂”等。不同措辞背后,有什么样的区别?

“道德败坏”多涉及与女性有“不正当关系”。梳理最近三年来被通报为“道德败坏”的20名干部,以及早年查处的“同类官员”,可发现,与多名女性长期保持不正当关系是主要界定尺度之一。

“生活腐化”所指官员多与情妇涉贪腐。与“道德败坏”相比,“生活腐

化”违纪情形稍轻,有“不正当关系”女性的数量较少,多有一名到两名“固定”情妇,但情妇参与其腐败行为中。

“生活糜烂”多指向“乱搞两性关系,玩弄女性”。被认定为“生活糜烂”的官员不多,可查询到的多是早年查处的官员:上世纪90年代落马的湖北原副省长孟庆平、北京市原副市长王宝森。近年落马的只有2011年被查处的茂名市原常务副市长杨光亮。据《新京报》

“郑州市沃土千年置业有限公司27号地智慧园项目”项目位于郑州市经济技术开发区经开第三大街、经南五路以南,总占地面积29900.75平方米,总建筑面积152106.61平方米。一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的三级(含暂定三级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及投标文件领取时间:1.投标保证金及投标文件领取时间:2014年5月21日-2014年5月27日。2.投标保证金及投标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:郑州市沃土千年置业有限公司 2014年5月21日

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《皮肤病 不复发》——一书正式出版发行

免费向皮肤病人发放

390元 抗复发 **皮肤顽癣**

河南省协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发病之迷。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。

(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路下车即到 网址:www.xhnp.com